

# Sparkasse Bad Oeynhausen - Porta Westfalica Filiale Eisbergen

Geldautomat/-institut





Logo Sparkasse Bad Oeynhausen - Porta Westfalica - © Sparkasse Bad Oeynhausen - Porta Westfalica

#### Filiale Eisbergen

#### Service:

Geldautomat

#### Merkmale:

**Hygiene- und Infektionsschutzmaßnahmen**Abstandsregelung, Beachtung der Hygienehinweise

# **Ansprechpartner:**

Sparkasse Bad Oeynhausen - Porta Westfalica Stephanstr. 4 32457 Porta Westfalica

- **\**+49 5731 / 16-0
- ★ www.spkbopw.de/
- **☑** gseisbergen@spkbopw.de

### Adresse:

Stephanstr. 4 32457 Porta Westfalica - Eisbergen

- **\**+49 5731 / 16-0
- ★ www.spkbopw.de/
- **☑** gseisbergen@spkbopw.de

## **Organisation:**

Zweckverband Touristikzentrum Westliches Weserbergland http://www.westliches-weserbergland.de/ touristikzentrum@westliches-weserbergland.de



QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr.

nttps://s.et4.de/TSPBd

Quelle: destination.one ID: p\_100011749 Zuletzt geändert am 03.05.2023, 11:49